

（一版）我们要紧紧围绕全市中心工作和市人大常委会安排，认真履职尽责、积极建言献策，为推进全市经济社会高质量发展作出应有努力。法检两院工作报告政治方向准确、全市大局扣得紧、群众利益贴得近、依法履职到位，既肯定了取得成绩，又指出了存在问题，充分体现了主动履职担当、维护公平正义的司法精神。

王宇红说，市人大常委会工作报告回顾工作实绩，客观全面，政治站位高、为民情怀深、监督成效突出、作风严谨、文风朴实，明确了今年全市人大工作的

重点和任务。法检两院报告为民举措实、工作亮点多，为我市各项事业发展提供了有力司法保障。下一步，我们要进一步加强县人大自身建设，找准“小切口”，确定“小课题”，开展“五小调研”，助推各项重点工作和民生事业落实落地。

审议现场气氛热烈，代表们围绕报告讲认识、谈体会，提建议、话远景，对市人大代表服务全市发展大局、推动经济社会高质量发展方面作出的成绩给予高度评价，对法检两院工作给予充分肯定。大家一致认为，市

人大常委会工作报告主题鲜明、内容翔实，把握职能精准到位，符合我市经济社会发展大局，为进一步发挥代表职责、做好人大工作指明了方向。市法检两院工作报告简练务实，用事实、数据说话，充分体现了市法检两院维护公平正义、坚持服务大局、践行司法为民的法治担当。大家纷纷表示，将自觉按照报告要求，紧扣人民群众关心关注的热点难点，立足工作岗位，认真履职尽责，努力担当作为，在主动融入和服务市、县发展大局上展现更大作为。

刘盼 泽峰

长县召开气象工作安排会

本报讯 3月31日，我在政府二楼会议室召开气象安排会。副县长张树军出席，各乡镇（服务中心）长及县气象局等相关单位负责人参加会议。

会议对鲍店、常张、色头等镇（乡）政府所在村建设气象监测站，全县气象信息员队伍备案等工作进行部署。

会议强调，要积极配合完成区域气象监测站选址、建设，进一步完善我县气象站网布局，整体提升我县气象监测预警能力。要加强气象信息员队伍建设，及时对气象信息员更新备案，充分发挥气象信息员在防灾工作中的作用，确保基层气象服务信息传递的准确性、时效性。

燕慧 浩东

县税务局开展税收宣传活动



本报讯 2024年4月是我国第33个税收宣传月，主题为“税助发展 向新而进”。4月1日，县税务局在府广场开展“春风送暖 税惠丹城”税收宣传活动。

活动通过摆放宣传展板、悬挂宣传条幅、发放税收宣传等形式，向过往群众宣传解读个税汇算、社保缴费、车辆交易等涉税相关政策。

县税务局将以此次税收宣传月活动为契机，不断创新服务方式，切实办好惠民实事，提升全县纳税人的满意度和获得感，以实际行动助力全县经济社会高质量发展。

陈雨彤

常态长效推进文明城市建设

长县召开城乡一体、常态长效化创建全国文明城市工作调度会

本报讯 3月29日，我在党群服务中心会议室召开城乡一体、常态长效化创建全国文明城市工作调度会。县委宣传部相关负责人、县精神文明创建服务中心负责人，九大片区及县住建、交通等主创单位相关负责人参加会议。

会议通报了近期创城中存在的突出问题，并

就下一步工作进行了具体安排；各片区及主创单位相关负责人汇报了当前创城工作进展情况。同时，就存在问题深入分析研究解决办法。

会议强调，各片区、各职能部门要提高思想认识，把创建全国文明城市作为当前并且长期坚持的一项重要工作，明晰责任划分，细化任务分

工，紧盯存在的堵点难点问题，列出问题清单，对标对表，照单落实，确保问题发现一处、解决一处。要加强协调配合，强化督查落实，多措并举、多管齐下，凝聚工作合力，形成常态化长效化管理机制，以更大力度、更严要求推动全县创城工作再上新台阶。

和红波

长县创城第三片区高质量推进创城工作

长县创城第四片区推进创城落细落实

本报讯 自创城工作开展以来，我县创城第四片区高度重视，严格按照创城标准，对照问题清单，逐项

全市退役军人行业导师服务活动走进我县

本报讯 3月27日，全市2024年退役军人行业导师服务活动在丹朱镇举办。市退役军人事务局局长崔建勇、副局长胡红星出席，县退役军人局、邮储银行支行等相关单位负责人，各乡镇（中心）退役军人服务站站长，现役兵支书、新退役军人创业意愿退役军人等参加活动。

理论培训邀请我县涉农领域蔬菜种植专业行业导师和创业顾问，分别围绕各自专业进市场前景分析、政策技术指导、创业经验分享、扶持政策解读，并就退役军人现场提出的创业进行了针对性、指导性解答，为广大退役军人创业指明了方向。

胡红星指出，举办退役军人就业涉农类技能培训，旨在助力广大返乡退役军人投身乡村振兴。我县农业农村发展作出积极贡献。相关部门要以政治站位，创新工作思路，优化就业创业环境，带动就业，通过培训让退役军人成为行家，为长子乡村振兴贡献退役军人力量。

崔建勇强调，要持续加大退役军人创业引导活动支持力度，统筹各方资源，力争为退役军人创业提供优质、精准、高效服务，为全市退役军人创业就业工作作出长子样板。

实训活动组织新退役军人、有创业意愿退役军人来到丹西龙鑫现代化农业产业园、县禁毒教育基地、北高庙烈士陵园，实地了解农业园区秧苗田间管理等情况，接受禁毒教育、爱国主义教育，帮助退役军人尽快转变角色，积极投身农村农业就业实践。

县科协举办“科技筑梦 创想未来”科技节活动



本报讯 3月29日，县科学技术协会、县示范幼儿园联合举办“科探筑梦 创想未来”科技节活动。

在示范幼儿园操场，无人机编队表演通过控制算法，使无人机完成复杂的动作和造型，“火焰掌”物质能在手中燃烧，却不伤害皮肤；零摄氏度的液氮和100摄氏度的热水碰撞后形成“液氮蘑菇云”等，这些神奇的科学现象让孩子体验了科技的魅力和快乐。

此次活动，点燃了孩子们探索科学奥秘的兴趣，将有力推动校园科普教育发展。

（上接一版）新能源发电，天生不稳定，对储能需求很大。

受自然条件影响，风电、光伏发电具有随机间歇性和波动性，被称为“不听话的孩子”。因此，依托传统火电建造的输电网络需要平稳电源，新能源绿电顺利并入电网不容易。另一方面，风光电在波动高峰时所发电量，存在因电网无法接纳被弃的情况。

“水，就是让风光能源‘听话’的秘诀。”李绍介绍，“抽水蓄能项目是把水作为储能介质。在用电低谷时，利用富余电能将下水库水抽至上水库，存能。在电力负荷高峰期再放水进行发电，输出电能。”

长子若水，水善利万物而不争。有了水的调节，实现了新能源侧自由波动发电、负荷侧可靠供电，让长子县从传统黑色能源基地蜕变成为清洁能源基地成为可能；从2015年全县新能源装机3万千瓦，到去年年底装机量达22.81万千瓦，长子县新能源供给给消纳体系建设步履坚实。

“但目前我们还在开发利用规模小，急需大面